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Resolutie bestrijding radicalisering  -  Ministeriële contacten en overleg

In de resolutie die het Vlaams Parlement heeft goedgekeurd betreffende de bestrijding 
van gewelddadige radicalisering wordt veel belang gehecht aan de samenwerking tussen 
de verschillende overheden. Er wordt uitdrukkelijk gesteld dat de verschillende plannen 
ter bestrijding van radicalisme, die door de deelstaten en de federale overheid worden 
opgesteld, op elkaar worden afgestemd.

Door het Overlegcomité is er een platform over radicalisering en terrorisme opgericht, 
maar daarbinnen gebeurt er overleg op het niveau van de kabinetten. Wij zijn van 
mening dat er ook contacten en overleg op het politieke niveau, tussen de betrokken 
ministers wenselijk is.

1. Welke contacten  heeft de minister reeds gehad met haar collega’s? Wanneer en met 
welke minister?

2. Heeft de minister daartoe zelf het initiatief genomen?

3. Heeft de minister nog het voornemen om zelf contacten te leggen en binnen welke 
tijdsspanne?
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Wat betreft de voorbereiding, uitvoering, coördinatie, afstemming en opvolging van het 
beleid in het kader van de preventie van radicalisering is in de nodige structuren voorzien 
op ambtelijk niveau. Deze zijn operationeel en koppelen consequent terug naar het 
politieke niveau. De bestaande structuren zijn terug te vinden in de 
voortgangsrapportage bij het actieplan ter preventie van radicaliseringsprocessen die 
kunnen leiden tot extremisme en terrorisme. Het is niet raadzaam om daarnaast nog 
bijkomende parallelle structuren te voorzien. 

Uiteraard zijn er op politiek niveau wel frequent contacten, zowel formeel als informeel, 
en zowel ad hoc in het kader van concrete dossiers (zoals over de databank FTF, cf. mijn 
antwoord op de vragen om uitleg nr. 2824 en nr. 2773) als structureel (zoals binnen de 
commissie erediensten en het Overlegcomité).

Ook in de toekomst zal deze aanpak aangehouden worden. Indien een bepaalde 
problematiek noopt tot politiek overleg, zal ik dit opnemen.  


